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NALOGA 28. 7 A
Ali predpisi x, Vx2 ter (1/x)? predstavljajo iste funkcije? I
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NALOGA 31. i b
Dolo¢i konstanto a/tako, da bo f zvezna funkcija.
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Uporabi definicijo odvoda funkcije f v tocki x:

f/(x) — lim f(x+h) _f(x>

h—0 h /
in s pomogjo le-te izra¢unaj odvod funkcije f(x) = x2. 7 —\ /

z% - xl x x4l
2L - L, - /
W-0

NALOGA 32. amﬁ £
§

h 1
- Q\\M /}{'Z“ 2—)(\/; * \/\2 ")2/ _
h-0 )y W
= Lia ( S \A_> = (i (2-7(‘\‘\/\> =2xx0=2x,
W->0 ) ¥ h-=0
N 35
S }?(I;rcr)lggo pravil za odvajanje izra¢unaj odvode naslednjih funkcij spremenljivke x: 'Q(f) _EW (7<>
& x> +5x> —3x+1, i. log(log(x)), ! N -1
5 2¢2_3 s a5rcsin(cos(x)),
* Bael ' /
X k. Py )
R L in(~3x), i) o b 'Fﬂ L)+, (K>
d. e, <L)
. m. tan s )
Ponies Cpl) | )

(x), |
o= AN R A )
h. x*log(—3x), _€2'C><) (‘f&>
Ilfo?;é?(;gvg’o‘lcjle naslednjih funkcij spremenljivke x: "(4 ('(L (’JJ -ﬁ,(-fz(x)) -'fz_l(x>

52 s h 1+ log(x)

e A / g x Cos <
e NN 1A 110g(x)

a.
14

\
2(a) (482- k)
= Bxl*B'Zx"S"\+O ~ 25« 0x -3 .

(\0><Zﬂ?_"5 \2 2—‘2&'(‘5#\‘“"(2#"53‘5 _ ’10><2'+4><+'{5
Srrd (5xxt)” (Sxx Y

(&) <s(~\ (57«»\ = CDS(BQ'S - Cean(Sx) |

| 1
@( x >__ {ER P “"Z—‘W'(L@Q

([ev s )

N



Z’(Z*’( Z(x?"i'x\)— <&~ x

xF+x —
- Z\XL‘VX wal-&x

n

X&
_sze—ZxB— Z\><G‘*LI><5_ _><_G’_¥Z_><5_~ { 2
“ X AT TS
,f " \_ { 1 )~< ~1 ‘z>):_,\x—'\-4—(‘2 -2,—4\>=
) T TR T T )
-2 -5 { 2
=~ % +2_7< - ? ]\ —x? .
) ! A
(\\3 < «,"‘r Lo% L,() > _ 2 («"{_08 K\B - (I\'& Lpg)(}'(—2> _
A- [o% LX> («—' (,oa x}z
4 4*%—% 4«-% i 2
S (g k()
NALOGA 35. OR
Funkcija f ima predpis
fx) = 2% —2x* 4 3. 7/,

Poisdi enalbo tangente na graf te funkcije v tocki (1, f(1)) ter enacbo normale na graf v tocki
(2, f(2)). (Normala je premica, ki je pravokotna na tangento v dani tocki.) V kateri to€ki se ti

dve premici sekata?
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Z uporabo totalnega diferenciala dolo¢i priblizno vrednost spodnjih izrazov: W\/g g
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